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Ams: anekcei
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMnbid anekcen! Baur apyr He npas. [IpexaeBpeMeHHas 9KyIALUI MOKET BCTPeUaThCs NPU
CUJIBHOM I10JI0BOM BJI€YEHUY, IIPY CUJIbHOU II0JI0BOM KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO
BO3OepXKaHUA. B 9TOM ciiyyae MOXKHO peKOMEHIO0BaTh BEeHNE PETyIsIPHOU IIOJI0BOM XKU3HU C
IIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM (IIOBefleHYeCKasl Tepamnus - METOM CTOI-CTapT), UCIIOJIb30BaHUEe Ma3eH,

IIPOJIOHTUPYIOMIUX (YATHHSIONINX) TI0JI0OBOM aKT, TPe3ePBATUBOB CO CIIeIMaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIeH
cMa3Kou. Yoaumn!



